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ВСТУП 

Забезпечення безпеки людей, особливо учнів та студентів в навчальних 

закладах, при виникненні надзвичайної ситуації багато в чому залежить від 

своєчасності і безперешкодності евакуації і вимагає побудови науково 

обґрунтованих планів виходу із приміщень. Під планом евакуації розуміється 

заздалегідь розроблений план, в якому вказано шляхи евакуації, евакуаційні та 

аварійні виходи, встановлені правила поведінки людей, порядок і 

послідовність дій в умовах надзвичайної ситуації. Оцінки евакуаційних планів 

пов'язані з використанням математичного моделювання руху потоків людей 

всередині будівлі [12, 17, 18].  

Сучасний етап досліджень даного напряму характеризується 

використанням ЕОМ. При побудові комп'ютерних імітаційних моделей 

евакуації необхідно враховувати особливість будівель навчальних закладів, 

нестаціонарність розподілу людей по внутрішніх приміщеннях будівлі, яка 

пов'язана з розкладом занять, оскільки у зв’язку із цим, розміщення людей 

всередині будівлі, змінюється кілька разів на добу. Це призводить до 

залежності планів евакуації від часу доби, а також вимагає оцінки будівлі 

навчального розкладу з точки зору організації безперешкодного руху людей 

при евакуації [17, 18].  

Таким чином, розробка нових моделей і методів евакуації людей в 

будівлях навчальних закладів з точки зору безперешкодності евакуації є 

актуальним завданням. 

Метою роботи є розробка імітаційних моделей безпечної евакуації 

людей із навчального корпусу при надзвичайних ситуаціях на прикладі 

корпусу фізико-математичного факультету. 

Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати наступні 

завдання: 

• огляд технології імітаційного моделювання; 

• огляд сучасних пакетів імітаційного моделювання; 
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• побудова імітаційної моделі безпечної евакуації людей із навчального 

корпусу фізико-математичного факультету при надзвичайних ситуаціях. 

Об’єктом роботи є процеси евакуації людей із навчальних корпусів. 

Предметом роботи є засоби імітаційного моделювання побудови 

моделей евакуації людей із навчальних корпусів. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в наступному: 

побудовано імітаційну модель евакуації людей із корпусу фізико-

математичного факультету, яка може використовуватись при моделюванні 

різних надзвичайних ситуацій. 
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ВИСНОВКИ 

В межах виконання дипломної роботи досліджено методи та засоби 

імітаційного моделювання при розв’язуванні задачі планування безпечної 

евакуації людей із навчальних корпусів. Досліджено можливості застосування 

таких засобів імітаційного моделювання: Arena компанії Rockwell Automatіon, 

AnyLogіc компанії XJ Technologіes,  GPSS World фірми Minuteman Software. 

Для виконання практичних завдань вибрано AnyLogіc, оскільки в ньому є 

достатня кількість засобів для побудови імітаційної моделі евакуації, зокрема, 

пішохідна бібліотека.  

Побудовано імітаційну модель безпечної евакуації людей із 

навчального корпусу фізико-математичного факультету при надзвичайних 

ситуаціях. Дана модель може використовуватись при моделюванні різних 

надзвичайних ситуацій в різний час при різній насиченості корпусу 

студентами та складанні планів евакуації. 
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